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¿Aprueba usted el trabajo de su alcalde?
(A los entrevistados se les menciono el nombre de cada alcalde)

APROBACIÓN DE LOS
ALCALDES DE NUEVO LEÓN
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Manuel Guerra Cavazos
GARCÍA

63.5%

4
Daniel Carrillo
SAN NICOLÁS DE LOS GARZA

58.2%
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8

Andrés Mijes
GENERAL ESCOBEDO

48.2%
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1
Mauricio Fernández
SAN PEDRO GARZA GARCÍA

70.3%

Adrián De La Garza
MONTERREY
70.2%

David De La Peña
SANTIAGO
68.7%

3

César Garza
APODACA

61.5%

7

Jesús Nava Rivera
SANTA CATARINA

31.7%

Héctor García
GUADALUPE

38.5%

Francisco Esquivel
PESQUERÍA

41.7%

f
POPULUS MX
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Muestreo: 600 muestras
Tipo de encuesta: Telefónica automatizada

Población objetivo: Ciudadanas y ciudadanos de 10 Alcaldías

de Nuevo León encuestados que dicen tener de 18 años

en adelante
Nivel de confianza: 95%
Margen de error: ≥4%

Encuesta realizada en: 10 Alcaldías de Nuevo León
Responsable de la publicación: Armando Rodríguez 
Contacto:


